
Leerlingenraad vergadering 14/6/2018

Bij de vergadering van de leerlingenraad hadden we het een en ander besproken. Om te beginnen bij ons bezoek aan team 4 architecten. We zijn een tijdje terug naar een architectenbureau geweest om meer ideeën voor de Tirrel voor te stellen aan de architecten. En we kregen nog een rondleiding door hun gebouw. En we gingen nog bedenken waar de glijbaan moest komen.

Ook hebben we het gehad over muziek. We wilden instrumenten aanschaffen maar die zijn erg duur. Daarom waren we het met elkaar erover eens dat we een actie konden houden. Daarover worden de details later uitgewerkt.

We gingen het ook nog hebben over de basketballen. We willen een nieuwe basket, en nieuwe basketballen maar dat komt nog wel op de nieuwe school.

Als laatste punt hadden we het erover hoe het zou gaan als wij (Bo & Manou) van school zouden gaan. Er moeten dan natuurlijk nieuwe leerlingen in de leerlingenraad komen. En die kinderen moeten goed gekozen worden.